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Аналітична записка про результати опитування 

«Анкета студента-випускника КНТЕУ» за 2019–2020 н.р. 

за освітньою програмою «Реклама і зв'язки з громадськістю» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

З метою реалізації політики у сфері якості, в т.ч. виявленню та усуненню 

недоліків щодо розвитку взаємодії з партнерами освітніх програм, відповідно до 

наказу №1072 від 15.05.2020 «Про проведення моніторингу працевлаштування 

випускників» Центром педагогічних та психологічних досліджень спільно з 

Центром розвитку кар’єри та за підтримки заступників деканів з навчальної 

роботи усіх факультетів було проведено соціологічне опитування випускників 

(ІV курс ОС «бакалавр») КНТЕУ – «Анкета студента-випускника КНТЕУ» 

метою якого було проведення моніторингу процесів працевлаштування 

випускників. 

В дослідженні взяли участь 54 студентів-випускників КНТЕУ ІV курсу 

ОС «бакалавр» денної форми навчання за освітньою програмою «Реклама і 

зв'язки з громадськістю». 



Таблиця 1 

Розподіл відповідей за рівнем володіння іноземними мовами, % 

№ Альтернатива 
Рівень володіння 

високий середній низький не володію 

1.  Англійська 13,0 68,5 18,5 0,0 

2.  Французька 0,0 0,0 13,0 87,0 

3.  Німецька 0,0 0,0 22,2 77,8 

4.  Італійська 0,0 0,0 1,9 98,1 

5.  Інша 7,4 11,1 14,8 66,7 

 

Таблиця 2 

Чи передбачала освітня програма та навчальний план практичну підготовку, яка 

забезпечувала би здобуття компетентностей необхідних для подальшої 

професійної діяльності, % 

 

Таблиця 3 

Розподіл відповідей студентів-випускників за задоволеністю формами та 

методами навчання і викладання, % 

 

  

№ Альтернатива Кількість опитаних 
Відсоток тих, хто надав 

відповідь 

1.  Так  32 59,3 

2.  Ні  4 7,4 

3.  Важко відповісти 18 33,3 

4.  Всього: 54 100,0 

№ Альтернатива Кількість опитаних 
Відсоток тих, хто надав 

відповідь 

1.  Повністю задовольняли 23 42,6 

2.  
Задовольняли не повною 

мірою 
27 50,0 

3.  Не задовольняли 2 3,7 

4.  Важко відповісти 2 3,7 

5.  Всього: 54 100,0 



Таблиця 4 

Чи залучались до аудиторних занять на освітній програмі професіонали-

практики, експерти галузі, представники роботодавців, % 

 

Таблиця 5 

Чи задовольняє освітнє середовище, створене у КНТЕУ, потреби та інтереси 

студентів-випускників, % 

 

Таблиця 6 

Чи вирішено питання працевлаштування студентів-випускників, % 

 

  

№ Альтернатива Кількість опитаних 
Відсоток тих, хто надав 

відповідь 

1.  Так  40 74,1 

2.  Ні  1 1,9 

3.  Не достатньо 12 22,2 

4.  Важко відповісти 1 1,9 

5.  Всього: 54 100,0 

№ Альтернатива Кількість опитаних 
Відсоток тих, хто надав 

відповідь 

1.  Повністю задовольняло 39 72,2 

2.  
Задовольняло не повною 

мірою 
14 25,9 

3.  Не задовольняло 0 0,0 

4.  Важко відповісти 1 1,9 

5.  Всього: 54 100,0 

№ Альтернатива Кількість опитаних 
Відсоток тих, хто надав 

відповідь 

1.  Так, вже працюю 14 25,9 

2.  

Так, є можливість 

самостійного 

працевлаштування 

15 27,8 

3.  Ні 25 46,3 

4.  Всього: 54 100,0 



Таблиця 7 

Чи потребують студенти-випускники допомоги у працевлаштуванні, % 

 

 

Директор Центру педагогічних та  

психологічних досліджень  
О. П. Пасічнюк 

 

№ Альтернатива Кількість опитаних 
Відсоток тих, хто надав 

відповідь 

1.  Так 16 64,0 

2.  Ні 9 36,0 

3.  Всього: 25 100,0 


